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يك الگوريتم كارا براي يافتن بزرگترين ). abcba, abcdcbaمثلا (يك رشته متقارن است اگر  از هر دو طرف يكسان باشد  .1
: به صورت مقابل تعريف كنيد Lمي توانيد يك آرايه  (.زيردنباله متقارن از يك رشته ورودي ارائه داده و آنرا از نظر كارايي تحليل كنيد

L[i,j] = طول بزرگترين زير دنباله متقارن از انديسi  تا انديسj.( 

 nمي خواهيم يك ميله را با كمترين هزينه دقيقا . واحد هزينه گرفته مي شود ckتكه،   kبراي تقسيم يك ميله در يك مرحله به  .2
الگوريتم را از نظر  .را محاسبه كند را گرفته و كمترين هزينه c=(c1,c2,…,cn)و بردار  nالگوريتمي بنويسيد كه عدد . قسمت كنيم

 .كارايي تحليل كنيد
3. N  كامپيوتر سرورs1,s2,…,sn داريم و مي خواهيم فايلي را در تعدادي از اين سرورها ذخيره كنيم و در اختيار كاربران قرار دهيم .

ام بكند و فايل در اين سرور iيل را از سرور حال اگر كاربري درخواست دريافت فا. است ciام برابر با iهزينه قرار دادن فايل در سرور 
مي ناميم  sjسرورها كه آنرا  نبه ترتيب جستجو مي شوند تا فايل مورد نظر در يكي از اي n si+1,...,sوجود نداشته باشد، سرورهاي 

جستجو نمي شوند  s1,…,si‐1توجه كنيد كه سرور هاي .(تعريف مي كنيم j‐iرا برابر با مقدار  siهزينه دسترسي به سرور . يافت شود
الگوريتمي كارامد ارائه دهيد كه مشخص كند فايل را .) وجود دارد تا تمامي جستجوها پايان پذير باشد snو يك كپي از فايل در سرور 

 .در كدام سرورها ذخيره كنيم تا مجموع هزينه هاي قراردهي و دسترسي كمينه شود

  


